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CHAPTER 2  일반동사
■ 우리말 문장을 보고 알맞게 영작하시오.
POINT 1-1  일반동사의 현재형
	1
	나는 새 양말을 원한다.
→ ____________________________________________________________

	2
	그는 강아지를 좋아한다.
→ ____________________________________________________________

	3
	유리는 프랑스어를 잘 말한다.
→ ____________________________________________________________

	4
	나의 누나는 11시에 잔다.
→ ____________________________________________________________
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POINT 1-2  일반동사의 현재형: 부정문
	5
	나는 아침을 먹지 않는다.
→ ____________________________________________________________

	6
	나의 형들은 온라인 게임을 하지 않는다.
→ ____________________________________________________________

	7
	그녀는 오늘 수업이 없다.
→ ____________________________________________________________

	8
	그 영화는 지금 당장 시작하지 않는다.
→ ____________________________________________________________



POINT 1-3  일반동사의 현재형: 부정문
	9
	너는 그의 이름을 아니?
→ ____________________________________________________________

	10
	호랑이들은 수영을 잘하니?
→ ____________________________________________________________

	11
	그녀는 여기에 사니?
→ ____________________________________________________________

	12
	은호는 TV를 많이 보니?
→ ____________________________________________________________

	13
	그들은 한국 음식을 좋아하니?
→ ____________________________________________________________

	14
	응, 그들은 좋아해.
→ ____________________________________________________________

	15
	아니, 그들은 좋아하지 않아.
→ ____________________________________________________________

	16
	Miller씨는 차를 운전하니?
→ ____________________________________________________________

	17
	응, 그는 운전해.
→ ____________________________________________________________

	18
	아니, 그는 운전하지 않아.
→ ____________________________________________________________



POINT 2-1  일반동사의 과거형: 규칙 변화
	19
	우리는 새 아파트로 이사했다.
→ ____________________________________________________________

	20
	눈이 마침내 그쳤다.
→ ____________________________________________________________



POINT 2-2  일반동사의 과거형: 불규칙 변화
	21
	Tracey는 어젯밤에 만화책들을 읽었다.
→ ____________________________________________________________

	22
	Richard는 독일에서 왔다.
→ ____________________________________________________________

	23
	유진이는 어제 그녀의 지갑을 잃어버렸다.
→ ____________________________________________________________

	24
	큰 나무가 폭풍우 중에 넘어졌다.
→ ____________________________________________________________



POINT 2-3  일반동사의 과거형: 부정문과 의문문
	25
	우리는 시간이 없었다.
→ ____________________________________________________________

	26
	작년에는 눈이 많이 오지 않았다.
→ ____________________________________________________________

	27
	너는 너의 전화기를 찾았니?
→ ____________________________________________________________

	28
	Fred는 어제 열심히 공부했니?
→ ____________________________________________________________

	29
	그들은 일찍 잤니?
→ ____________________________________________________________

	30
	응, 그들은 일찍 잤어.
→ ____________________________________________________________

	31
	아니, 그들은 일찍 자지 않았어.
→ ____________________________________________________________

	32
	Sandra는 어젯밤에 피아노를 쳤니?
→ ____________________________________________________________

	33
	응, 그녀는 피아노를 쳤어.
→ ____________________________________________________________

	34
	아니, 그녀는 피아노를 치지 않았어.
→ ____________________________________________________________




